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11.

12.

HUroroserii TecT 3a 2 cemecTp 1 Kypca
BapuanT 2

. Heonpenenennsiit uurerpan [ e®dx pase:

(a) z+C; (b) e+ C; (c) ze®+ C; (d) 2 +C; (e) e* +x+ C.
Heoupenesnennstii unrerparn [ a®dx pasen:

(a) a® + C; (b) ©2 4+ C; (c) £ 4 C; (d) za” + C; (e) & +C.

z+1 Ina Inx

xT
¢ _dx.

er+1

(a) In(e"+1)+C; (b) e+ C; (¢) In(e* = 1)+ C; (d) In(x+ 1)+ C; (e) z (" + 1)+ C.

Brorauciure Heonpeie/IeHHBI HHTEIPAJT f

dz.

Brruncimre HeOHpe,ZLe.HeHHbII/I narerpaJi f oS T

(a) %ln’1+51nx|+c ) 1+s1nx|+0 )éln‘l—f—cosx’_i_c ) l+cosx|+0;

l—sinz l—sinx l—cosx l—cosx
(e) cosz + C.
Boruncimire neonpeieennblii unrerpan [ ————sdz :
(a) 5In 25 +C; (b) arcctg(x+1)+C; (c) In 25 4 C; (d) In 25 +C; (e) arctan(z+1) +C.

Bbrune/mTe Heonpe e/ IeHHbLA HHTEerpasl ¢ HOMOIIbIO HHTerPUpoBanus 10 YactsaM [ (x — 2)e*dz.
(a) (x —2)e* + C; (b) (x — 3)e” + C; (c) 2z +2)e* + C; (d) (2? — 2z)+e” + C

(e) x(x—2)e" + C.

Ecmn x = z(t), y = y(t), 0 < t < T — mapamerpuyecKkue ypaBHEHUs KyCOYHO TJIaJIKOM

IIPOCTOI 3aMKHYTOI KpHUBOil , TpoberaeMoil MpOTHB XOJIa 9aCOBOI CTPEJIKM U OTPAHUYIH-
Ba}omeﬁ cjaeBa OoT cebst (bI/Ipry C ILIOMIAJIBIO S, TO

T T T
5 fo y( )2'(t)) ) )5 = fo +y(t))dt; (c) S= [y (y(t)+2'(t))dt;
~2 fo "(2))dt; ( =3 fo —y(t)2'(t))dt.
[Ipumensis popmyny Heiorona-/leitbruria, HaiiTu yeMy paBeH JaHHBIN Olpe e/ IeHHbII NH-

™ .
TerpaJ: fo sin zdzx.

(a) 2; (b) —1; (c) 1.5; (d) 1; (e) 0.

Borancimre fol r3(2 — 3)8dx.
(a) 1435 (b) 1232 (c) 1822 (d) 1532; (e) 85
Burauciure fi)l (2 — 3x)e"dx.

(a) 1—2:(b)5—2:(c) 7—5;(d) 12— &; (e) 10 — 2.

zdx

Vitas
(a) 4; (b) 14; (c) 8; (d) 5; (e) 7.

5
Borancanre f 0

2

Haitti miomaan GUTypel, orpaHndeHHoil KpUBLIMIL 47 = 2, y = T

() 25 (b) %5 () 25 (@) & (o) 2.
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13.

14.

15.

16.

Boraucints o0beM Tejta, 00pa3soBaHHOTO BpallleHHEeM BOKPYT OcH (DUTYPhI, OrPpAHUIECHHOTT

rpadbukamu byuxmuit: y = /z, y = 0, = = /2, x = /6.

(a) 72; (b) ©; (c) 3m; (d) 27; (e) 1, 5.

BorauemTs aymuy ayru ganHoit mmmmm: y = (x -+ 1)%/2, x € [—1; 4].
(a) 375 (b) 575 () 3% (d) %% (e) 57
YacrHble npousBojHbe 1-r0 nopsiyika dyukiuu f (x;y) = sin xy paBHbL
(a) % = —y - sinxy, g—?]; = —zsinzy; (b) % = x - cosxy, g—i = X Ccos Ty,

(C) % =y - COSTY, g—g = T Ccos Y.

Huddepennnan 1-ro nopsinka dyuimmm f (x;y) = arctg ¢ pasen:
(a) df _ ydz—ady. (b) df _ ydytzdz, (C) df _ ydyfxdx.

224y2 221y2 22 _y2




